
Az Európai Beruházási Bank kkv-k és Midcap-vállalatok 
zöld beruházásaihoz nyújtott hitelei

Az Európai Beruházási Bankkal (EIB, www.eib.org) kötött megállapodás részeként az Oberbank támogatja a kis- 
és középvállalkozásokat (kkv-k), valamint a Midcap- vállalatokat (a 3000-nél kevesebb alkalmazottat foglalkoztató 
vállalatokat) a zöld beruházások finanszírozásában.

Az EIB az Európai Unió hosszú távú finanszírozó intézménye. Feladata, hogy hozzájáruljon az uniós tagállamok 
integrációjához, kiegyensúlyozott fejlődéséhez, valamint gazdasági és társadalmi összefogásához. Mivel az EIB a 
lehető legjobb minősítéssel (AAA) rendelkezik, kedvező feltételekkel tud forrásokat gyűjteni a tőkepiacokon, amit 
rajtunk keresztül továbbad a kkv-knak és a Midcap- vállalatoknak. Konkrét és egyedi információkat adunk a kkv-knak 
és a Midcap- vállalatoknak az EIB részvételéről és annak a nyújtott hitel- vagy lízingfinanszírozás pénzügyi feltételeire 
gyakorolt hatásáról. Az EIB csoport kkv-knak és Midcap- vállalatoknak nyújtott támogatásáról az EIB honlapján (www.
eib.org) széles körű információk találhatók.

Mi az EIB finanszírozás?
Az EIB fokozza az európai kkv-knak és a Midcap- vállalatoknak nyújtott támogatását azáltal, hogy hozzáférést biztosít 
e fontos ágazat számára a sürgősen szükséges új hitelkeretekhez. Az alapok felhasználhatók zöld beruházások 
finanszírozására.

Milyen előnyökkel jár ez az Ön vállalkozása számára?
Kedvező kamatlábakat kaphat, amelyek a szokásos kamatlábak alatt vannak. 
Tárgyalhat a futamidőről vagy a törlesztési ütemtervről, hogy megfeleljen a vállalat keretrendszerének és cash flow 
igényeinek. 
Az EIB-hitel lehetővé teszi, hogy jelentős beruházásokat hajtson végre vállalkozásában anélkül, hogy ez hátrányosan 
befolyásolná cash flow-t vagy likviditását. 
 
Önnek el kell fogadnia, hogy (a) előzetes értesítés esetén lehetővé teszi az EIB képviselői számára, hogy a hitel célját 
képező valamennyi helyszínt, létesítményt és munkát átvizsgálják; és (b) az EIB kérésére minden Önnel kapcsolatos 
információt megadunk az EIB-nek. 

A kkv-knak és a Midcap- vállalatoknak nyújtott EIB-kölcsönök rajtunk keresztül futnak át, így a hitel- vagy 
lízingkérelmet mi vizsgáljuk és az azzal kapcsolatos döntést kizárólag mi hozzuk meg.

Kérjük, forduljon kapcsolattartójához, vagy látogasson el valamelyik fiókunkba, és tudja meg, hogy vállalata jogosult-e 
finanszírozásra a jelenlegi EIB-terméken keresztül. 
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